

泰安福彩出奖盛况空前 千万彩票富翁王者归来

2013福利彩票大奖奖金已超2100万元

2013年必定是泰安福彩彩友丰收年!截至目前,彩友们所收获的大奖奖金已超2000万元!3月5日,一位彩友以红球8个号的复式勇夺“双色球”第2013025期一等奖543万元。仅5月份一个月时间,泰安福彩就一口气中出18个双色球二等奖,总奖金210万元。幸运接踵而至让人瞠目结舌,但和我们刚刚步入的6月相比,却是小巫见大巫。6月2日——7日,短短6天时间内泰安福彩各项游戏头奖纷涌。彩友们收获“双色球”2013065期一等奖1注,二等奖17注,“七乐彩”2013064期一等奖1注,“中福在线”头奖2注,刮刮乐“黄河魂”一等奖1注,合计总奖金高达1391余万元,出奖数目之多,奖金之高,在全省首屈一指,分外惹人羡慕。



(市福彩中心主任为投注站送去出奖荣誉证书)

第三位福彩千万大奖得主

多位获奖者中,“双色球”第2013065期一等奖得主尤为幸运,他凭借着6个红球号码加16个的蓝球号码全包复式,仅花费32元,

不仅成功击中1注一等奖,还网获了15注二等奖,仅二等奖就收获293万多元,共获得奖金12247087元,成为泰安市有史以来第三位

福彩千万富翁。这位幸运儿是今年“双色球”在山东创造的首位千万富翁,即便如此,他也没能打破泰安福彩市获奖金额记录,只能屈

居亚军。最高奖金记录依然被2011年一位泰城福彩彩友保持,当时这位彩友以自选单式2倍投注获得“双色球”2011077期一等奖两注,奖金额高达1369万元,中彩票票由37090236号投注站中出。位列第三的千万富翁是一位宁阳彩友,他以一张“红球胆拖4+6,蓝球全包”的自选胆拖,投注额为480元,除了1注一等奖外,还获15注二等奖,中奖金额达到1026万多元,中彩票票由37092118号投注站售出。

中出大奖投注站受嘉奖

7日上午,泰安市福彩中心主任带领工作人员赶到中出大奖的新泰市新汶花园第37098271投注站,向代销人员表示祝贺。8271号投注站已装饰一新,彩虹门高高撑起,“特大喜讯 双色球065期本站喜中1注一等奖 15注二等奖 1224万元大奖”横幅迎风飘扬。“谁这么幸运中了千万元大奖?”“快去买注双色球,跟着沾沾

喜气。”住在附近的市民笑着讨论着,希望再次“天降财神”。更加喜上眉梢的是投注站销售员朱丽红,她忙活着给前来购买彩票的彩友和过往市民发喜糖,掩饰不住内心的欣喜。“我们投注站中出双色球千万元大奖,这在我们新泰还是头一回。”朱丽红乐呵呵地说。她从2004年开始经营福彩投注站,之前也多次出过双色球、3D奖项,但是千万元大奖可是头一回。她表示,还真不清楚是谁中的。但可以肯定的是,这次中出的千万元大奖得主是位老彩友,因为采取的是复式投注,看得出比较了解投注方式。

通过销售福利彩票筹集彩票公益金,用于支持社会福利和公益事业,福利彩票公益性得到了广大彩友的认可和支持,福彩好运连连降临,是对广大福彩彩友支持福利事业的爱心回馈。送福助人,得利惠己,祝愿有更多爱心人士迎来好运。(陈梅君)

双色球银行定投

——给公益一份关怀,给梦想一个机会!

福彩银行定投是山东福彩在多年电子彩票运营经验的基础上,经过对国内银行渠道彩票业务的合作现状及发展趋势的跟踪与分析,依托双色球(一期产品)这一家喻户晓的品牌和其“大奖大、小奖多、双区选号、中一个蓝球就有奖”的特点,为广大民众打造的一个“投入门槛极低,无需专业知识,无需投入精力,一旦设定,不再操心、集公益、祝福、礼品、幸运于一身”的便捷购彩服务。

其主要特点是一次设定(号码可自选或机选,全年153期,每期1注共306元),可全年按期自动投注(可多注、多倍投注),并自动开奖和对奖。客户购买定投后,系统可将用户每期的投注、开奖及中奖通知通过短信方式即时发到用户手机上,客户不必

担心忘记彩票号码,不必担心弃奖。客户所中一万元以下(含)小奖自动返还至申购定投业务时所绑定的银行卡中,一万元以上(不含)大奖按山东福彩有关规定领奖。

开通办理方式:客户持有效身份证件、有效银行卡(借记卡)至农业银行各营业网点办理开通,办理开通时需填写《客户委托申请表》,并签署《申购委托协议》。

定投业务开通后,系统每期免费提供投注结果、中奖通知,投注、中奖一目了然,一旦设定,不再操心。查询无忧:可选择到农业银行或登录银彩易网站<http://yhdt.sdcp.cn>,拨打客服电话96677-7查询。

一份投注,梦想一年!一次善举,心享一生!

“黄河魂”牵梦绕 千万富翁诞生地又添新喜



(图中中奖彩票)

“你方唱罢我登场,又来一注一等奖。要问端午何处去,快到泰安买福彩!”

一位彩友所做的这首打油诗尽管简陋得很,但却是泰安彩友心情的真实写照。自从进入六月份以来,依托着五月连锦好运的气势,泰安彩友继续高歌猛进,在山东彩市乃至全国彩市各种玩法全面开花。6月2日、5日,中福在线泰安花园洲销售厅连续中出两个25万元大奖。6月5日,泰安新泰一彩友中得七乐彩一等奖68万元,人们在欢欣鼓舞的同时没有料到这只是新泰彩友大显身手的开始。自6月5日起,6日、7日连续三天,新泰

彩友三天拿下三注一等奖!6日晚双色球游戏开奖,神勇的新泰彩友以蓝球复式包选全部16个蓝球号码的方式一举中得1224万元大奖,成为今年双色球游戏在山东省打造的首个千万富翁!

就在街头巷尾都在猜测这位新晋千万富翁是谁的时候,6月7日又有一位新泰彩友手拿刮刮乐彩票走进了泰安市福彩中心兑奖室。一经验票,中心工作人员不免惊叹:又是一注一等奖!原来这位刘先生从事长途货运行业,去加油站给车辆加油便成了家常便饭。自从泰安市各石化加油站与福彩中心合作销售刮刮乐即开型彩票以来,刘先生每次在加油间隙,都会买上几张刮刮乐一试试气。这次来新泰龙亭38号加油站加油是为去滨州送货做准备的,而滨州市位于黄河三角洲地区,所以刘先生就特意挑选了一张名为“黄河魂”的刮刮乐彩票刮了起来。说来也巧,就刮了这一张还真刮出来个一等奖,奖金十万元!

办理兑奖手续的时候,刘先生听说了前一天新泰刚诞生了一位千万富翁的消息,也很是兴奋。在来市中心的路上,他还在跟陪同前来的朋友讨论如果中的是五百万元大奖会不会就成了家乡新泰最幸运的人,现在听说了千万巨的事,不免感慨自己还是低估了家乡人民的智慧和实力!

明天就是端午节小长假的第一天了,您的假期日程安排好了吗?如果您打算来泰安登泰山,记得一定要在泰安这块福地买注福利彩票哟!

(胡亚楠)

中国福利彩票 玩刮刮乐 幸运双色球 中10元 再送30元彩票 奖金100万元

泰安福彩加赠好礼

中得该玩法一等奖者,送高档健身自行车一辆或平板电脑一部(两者任选一)

美利达领航者500 平板电脑

开奖详情

6月5日,第2013064期开出一等奖6注,每注奖金68万元,中奖地:辽宁1注四川1注福建1注山东中出三注一等奖济宁市临沂市泰安市中出一注一等奖。

6月6日,第2013065期一等奖0注,奖金240万滚入下一期。

6月4日,第2013064期开出一等奖5注,每注奖金940万元,中奖地:北京1注广东2注广西1注海南1注。山东中出1注二等奖。

6月6日,第2013065期开出一等奖5注,每注奖金930万元,中奖地:辽宁1注陕西1注山东三注一等奖潍坊市1注威海市1注泰安市1注。山东中出19注二等

奖泰安市中出17注二等奖。

截止2013064期,双色球奖池超2.01亿元。2元可中1000万元!